



ФИО Куринова Регина

Николаевна

МО город Новороссийск

Построение образовательной среды:
от ошибки к перспективе.

В наше время попадается множество разных событий, множество зверей, через которые надо неоднократно пройти. Никто не знает, что находится за фасадом, нужно наблюдать храбрости и открыть ее. Каждый из нас рано или поздно совершает выбор.

Выбор директора школы - это большая ответственность, так как он влияет на весь учебно-воспитательный процесс школы.

Могли ли избежать ошибок при выборе директора построения образовательной среды в школе? Я уверена, что могли. Для этого необходимо увидеть результат в целом, со всеми подобностями (такие, если они были замечены нереализации) Затем просчитать риски и сопротивляться на ресурсах (человеческих, материальных..) Но самое главное - это найти некую цель, которую бы смогли поставить на основании всего, которое бы получили все правила нашего пространства.

Самая интересная образовательная среда, которую мне приходилось создавать, это, конечно, моя казанская школа.

Когда меня назначили директором школы, в которой я никогда не работала, я должна была заручиться поддержкой администрации и сделать выбор: какую же модель образовательного пространства я хочу видеть в этой школе.

Мне предстояла выборность создания школы, где всем хорошо. Хотелось получать школу Чехова, где дети получают качественные знания, обучаются в удобных специализированных кабинетах, где есть доступные спортивные сооружения, где можно королевствовать и многое другое. Мне потребовалось создать такую образовательную среду, где сработали бы герои «семьи огурцов» по Шолохову, но при этом сохранялась бы индивидуальность каждого ребенка.

Сначала мне не верилось в реальность возможностей получения таких результатов.

Поехала на Сибирь кадетских корпусов в Москву стала, по существу, первым шагом в решении данной задачи. Увидев реалистичную технологию кадетского образования в действии, мог решить применить ее в образовательной организации. Из различных направлений кадетского образования: фесантины, москвогородские, моряки и другие начали предложить сделать выбор. Хотелось чего-то основательного.

Чеморье народа, простиравшегося на ganze территорию, во круг земля, тради-



ФИО Кирсанова Ольга

Никулаевна

МО Новороссийск

Цели и задачи основанные для создания
новой образовательной среды.

Наша цель школа - это увлекательное
изучение образовательной среды, в которой
гармонично сочетаются уроки и внеуроч-
ная деятельность, формируются интеллектуаль-
ные, физические, творческие и эмоциональ-
ные качества личности. Особо стоит отметить,
что в ней традиции школы и внеурочная
деятельность становятся равноправными
(с учитом результативности) экспериментами
(с учитом результативности) экспериментами
работ.

Такое перенесет не только проблемы будущего.
Присоединяясь много раз выходит на родитель-
ские собрания, паспортные часы ... Но такая
работа еще и моей команде гарантирует.
Мы понимаем, что если у нас получится
реализовать проект, то мы получим надежного
партнера по созданию и использованию
школьного образовательной среды.

Особо хочется отметить, что мое руководство
запущенное проектируется основываясь на доверии. И
искренне доверяла людям; своим коллегам,
родителям, ученикам. И они поверят мне.
Новороссийский комплекс спортивных в

кемануу единомышленников, родивши, беј
тревоже в шаада, рөберши наше салык жебек,
ученые поиследование свое значимосты и
индивидуальности.

Дримшинарауди города, убийств нашу индустри-
ибу, приводи во внимание то, что ишака-
зано единомышленник социокультурного центра нашего
населенного пункта, побывав нам, выразила при-
написование на камизажных ресниц
желез, пострадав от спортивной несварки,
белогородство террорист.

Моя легкая поэзия превращается
в реальность. Пришло время вспомнить о все-
х сорах. Они очень важны, когда в целом
результат получен. Из них складывается основ-
ная часть образованного пространства.

Я могу долго рассказывать о своем имене,
но какими усилиями успешен, не чутут
траурных переговоров, но я хочу выразить
мое : оказавшись перед выборами,
нужно не испугаться сделать это, нужно
само верить в то, что мы можем,
стать частью своей легенды и
тогда бы получилось хороший результат.
Я очень люблю свою ишаку. И ради,
что организатор я открою эту страну.
Страну, за которую всегда плачут, но
макие замечательные перспективы.

P.S. Всегда старалась сорвать пакеты имена,
а сегодня бы он хотелось учесть своих
жебек.